Villeroy & Boch

1748

YmMbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
Cwmecutenb ansa ymblBanbHWKa HAaCTEHHbIN ©e3 CriMBHOro rapHutypa pyyvkm u3 STRASS®
ApTUKyrnbHbIN HOMep: 36 722 956-00

BbineT 210 Mm

HENoOABWXHbBIN U3NNB

npsimoyronbHas oboralleHHas BO3AyXoM CTpys
AnameTp oTBepcTus noa ma3nue 40 mm
avameTp oTBepcTusi BeHTuns 6okosoro 40 Mm
poseTtka @ 58 MM

pacxog Makc. 5 n/mMvH

He CoAepXuT CBMHLA

Ipynna cmecutenen corn. DIN 4109: 1

&

A

XpoMm

[ns naHHoro apTukyna TpebyoTCa KOMMNEKTyoLME.

pa3MepHbIn YepTex

100 , 100

©
=
®

210

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



n

Villeroy & Boch

1748

YmMbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
Cwmecutenb ansa ymblBanbHWKa HAaCTEHHbIN ©e3 CriMBHOro rapHutypa pyyvkm u3 STRASS®
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 36 722 956-00

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = MM x 0,0394

rpacuk pacxoga

L/min
[4,]

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



Villeroy & Boch

1748

YmMbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
Cwmecutenb ansa ymblBanbHWKa HAaCTEHHbIN ©e3 CriMBHOro rapHutypa pyyvkm u3 STRASS®
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 36 722 956-00

35707 970 90 35712 970 90
CMeCcUTErb HACTEHHBIN CMeCcUTErb HACTEHHBbIN
CKPBITOrO MOHTaxa Manve no CKPBITOrO MOHTaXa

LieHTpY - cBOBOAHOE PACMONOKEHIE -

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



YmMbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive

Villeroy & Boch

1748

Cwmecutenb ansa ymblBanbHWKa HAaCTEHHbIN ©e3 CriMBHOro rapHutypa pyyvkm u3 STRASS®

ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 36 722 956-00

Cneumndukauma sanacHblx YacTtemn

ApTuKynbHbIA Ne

HanmeHoBaHune

Pacxonyemoe
KOn-BO

20 6

10

11

12
13
14
15

16
17

18
19

20

90 90 03 157 00 90

09 21 02 108 90

09 12 12 026 90

09 23 30 023 90
09 14 15 020 90

09 27 95 001-00

09 31 11 007 90
09 14 10 060 90
04 20 95 023 84-00

0924031741090

09 23 01 033 90

09 24 04 13590
09 14 10 008 90
0914 10 112 90
09 27 95 002-00

04311111200 90
09 11 95 003 10-00

093111 141 90
90 29 03 045 00 90

90 90 03 156 00 90

[HeTanb Bepxa
3anunpaHue snpaso 1/2"

mnb3a & 43,1 x 13 mm

Kpennexue kpbiwkm &
16 X 23 MM -

Kpennenvne M15 x 1 -

onopHoe KorbLo 60 x
100 X 3 MM -

Kpbiwka 58 x 25,5 MM -
XpOM

KpenneHve M4 x 6 Mmm -
0O-Ring 8,0 x 1,5 mm -
Pyyka @ 37 x 81,5 Mm -
XpOM

Yanunuenve @ 27 x 113
MM -

Flow limiter cepbii 5
n/MUH. -

Hunnenb & 25 x 90 Mm -

0O-Ring 10,0 x 2,0 MM -
O-Ring 24,0 x 2,0 Mm -
Kpbllka 58 x 30 Mm -
XpOM

KpenneHne M5 x 6 Mm -
Manune 213 x 91 x 37
MM - XpOM

KpenneHve M4 x 8 mm -

Aerator insert 32 x 8 MM
[HeTanb Bepxa
3anupaHue eneeso 1/2" -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IeI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1

B RN e

=

4/4 15.07.2021



